



Президент Владимир Путин в своем послании Федеральному Собранию предложил запустить с сентября проект ранней профориентации школьников.

«Нам нужно выстроить современную профориентацию, здесь партнерами школ должны стать университеты, научные коллективы, успешные компании. Предлагаю с нового учебного года запустить проект ранней профориентации школьников, билет в будущее. Он позволит ребятам попробовать себя в деле, в будущей профессии, в ведущих компаниях страны. Уже в 2018 году мы выделяем на эту инициативу миллиард рублей», — сказал президент.

Губернатор Иван Белозерцев отметил, что Пензенская область, со своей стороны, готова включиться в этот проект, сообщает пресс-центр регионального правительства.

«У нас есть наработки по этой теме, но мы стремимся ее развивать, потому что понимаем, насколько важно помочь ребенку выбрать как можно раньше то дело, которое станет делом всей его жизни, будет приносить не только хороший заработок, но и профессиональное удовлетворение», — подчеркнул Иван Белозерцев.

Он напомнил, что сейчас в регионе идет разработка нового проекта поддержки молодых кадров, который предполагает стимулирование лучших выпускников вузов со стороны ведущих компаний Пензенской области и со стороны власти, например, победителям профконкурса будет выплачиваться губернаторская стипендия вместе с заработной платой.

«Что касается школьников, то тут мы тоже наращиваем активность в последние годы.

Начиная с повышения охвата дополнительным образованием и заканчивая открытием «Кванториума». Недавно в Сочи заключили соглашение с образовательным центром «Сириус». Мы движемся вперед, но инициатива президента РФ позволит нам осуществлять эту деятельность на совершенно ином уровне, более высоком», — сказал губернатор.